Waagrechter Wurf und Unabhängigkeitsprinzip
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Aufgabe: Ein in einem Baum hängender Affe wird von einem Jäger erspäht, der in einem anderen Baum auf gleicher Höhe sitzt und mit sei​nem Ge​​wehr in gerader Linie auf ihn zielt, so dass die Verlängerung des Gewehrlaufs auf die Schulter des Affen zeigt (natürlich schießt der Jäger mit ei​nem Be​täu​bungs​ge​schoss, weil er den Affen nicht töten, sondern an den Kölner Zoo verkaufen will). Während der Jäger zielt, entdeckt der Affe den Jäger und lässt genau in dem Augenblick, als der Jäger schießt, den Ast los, um durch seinen Fall dem Ge​schoss zu entkommen. Angenommen, die Ent​fer​nung zwi​schen den beiden betrage 200 m und die Geschwindigkeit des Geschosses sei 

600 m/s. Schafft der Affe es durch seinen Fall, dem Geschoss zu entkommen und nicht im Köl​ner Zoo zu landen?
